
Bolívie – cyklistické harakiri pro fajnšmekry
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Pátého září 2009 vyjeli Monika Chvojková a Jirka Vacek na kole a na těžko z kolumbijské 
Bogoty na téměř osmi a půl měsíční cestu přes celý jihoamerický kontinent. Za 253 dní 
projeli devět zemí, podívali se až na samý jih tohoto kontinentu a po 14224 km ukončili 

svoji dobrodružnou cestu v brazilském Rio de Janeiru už jako manželé. 
O přípravě, průběhu, trase, výbavě, ale i o svatbě, o které neměla Monika dlouho ani 

tušení, si můžete přečíst v jejich knižním debutu „přes Altiplano na svatbu“, který vám 
rádi prodají a podepíší.

O zážitcích ze svých cest se také několikrát podělili se čtenáři časopisu Cykloturistika.
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Pátého září r. 2009 vyjeli Monika Chvojková a Jirka Vacek na kole a na těžko z kolumbijské 

Bogoty na téměř osmi a půl měsíční cestu přes celý jihoamerický kontinent. 
Vrcholem byl přejezd drsného a neuvěřitelně krásného Altiplana, sjezd legendární chilské 

Carretery Austral nebo návštěva peruánského NP Huascarán. 
Za 253 dní projeli devět zemí, podívali se až na samý jih tohoto kontinentu a po 

14 224 km ukončili svoji dobrodružnou cestu v brazilském Rio de Janeiru už jako manželé. 
O přípravě, průběhu, trase, výbavě, ale i o svatbě, o které neměla Monika dlouho ani 

tušení, se dočtete právě v tomto jejich knižním debutu.
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Altiplanopřes
na svatbu

Monika a Jirka Vackovi
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Téměř 1300 km najeli Monika a Jirka Vackovi přes Bolívii na svých 

kolech při jejich dlouhé expedici po Jižní Americe. Tentokráte s nimi 

projedeme jedno z nejhezčích míst kontinentu vůbec, krásné a zároveň 

drsné Altiplano. Dlouhé kilometry v hlubokém písku či kamení, nadmořské 

výšky vys
oko nad 4000 m, barevné laguny plné plameňáků, divoké vikuni 

pobíhající v poušti, chudé vesničky s hliněnými kostelíky, obrovské solné 

pláně, činné kouřící vulkány, ohromné kvetoucí kaktusy a ještě mnohem 

více uvidíte na této jejich přednášce.
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